
        Opţiune depunere formular 230 pentru susţinere entităţi nonprofit

D.G.R.F.P.Timişoara reaminteşte contribuabililor, persoane fizice,  care au realizat în 
anul 2024 venituri din salarii și asimilate salariilor, că au posibilitatea să opteze, în anul 
2025,  pentru  redirecționarea   sumei  reprezentând  până  la  3,5%  din  impozitul  anual 
datorat  pentru  susținerea  entităților  nonprofit  care  se  înființează  și  funcționează  în 
condițiile legii sau a unităților de cult, precum și pentru acordarea de burse private.

Pentru exercitarea acestei opţiuni persoanele fizice completează și depun formularul 
230 “Cerere privind destinaţia sumei reprezentând până la 3,5% din impozitul anual pe 
veniturile din salarii şi asimilate salariilor “.

Persoanele fizice pot opta pentru direcționarea acestei sume pentru susținerea mai
multor entități nonprofit/unități de cult. În această situație contribuabilii completează în 
mod corespunzător formularul Anexa nr.... la Cererea privind destinaţia sumei reprezentând 
până la 3,5% din impozitul anual pe veniturile din salarii şi asimilate salariilor.

În  anul  2025,  formularul  230 se depune până la  data de 26 mai inclusiv,  sub 
sancțiunea decăderii.

Formularul poate fi  obținut gratuit, de la sediile organelor fiscale sau accesând 
portalul Agenției Naționale de Administrare Fiscală, www.anaf.ro, astfel:

a) secțiunea  Asistență  contribuabili,  subsecțiunea  Declararea  obligațiilor  fiscale, 
rubrica Toate formularele, cu explicații;

b) formularul  PDF  inteligent  -  secțiunea  Servicii  online,  subsecțiunea  Descărcare 
declarații electronice,  rubrica Descarcăre declarații electronice .
 

Depunerea formularului 230 se poate efectua prin următoarele modalităţi:
a) De persoana fizică, prin intermediul portalului Agenției Naționale de Administrare 

Fiscală  www.anaf.ro,  accesând serviciul  Spațiul  Privat  Virtual.  În  această situaţie  se  va 
accesa  portalul  Agenției  Naționale  de  Administrare  Fiscală,  www.anaf.ro,  secțiunea 
Depunere declarație unică și alte formulare SPV/PF

b) În format hârtie, personal sau prin imputernicit, la registratura organului fiscal 
competent, sau prin poștă. În cazul în care formularul se depune în format hârtie, acesta se 
completează  în  două  exemplare.  Un  exemplar  se  va  păstra  de  către  organul  fiscal  iar 
celălalt se va păstra de către contribuabil sau de către împuternicitul acestuia.

c) De  entitatea  nonprofit/unitatea  de  cult  beneficiară  prin  intermediul  Situaţiei 
centralizatoare a datelor cuprinse în formularul 230 , transmisă , prin mijloace electronice 
de transmitere la distanţă

Contribuabilii pot opta pentru depunerea formularului 230 la entitatea nonprofit care 
se înfiinţează şi funcţionează în condiţiile legii/unitatea de cult beneficiară a sumei.

Organul fiscal competent pentru depunerea formularului 230 este:
- organul fiscal în a cărui rază teritorială se află domiciliul fiscal al contribuabilului;
-  organul  fiscal  central  competent,  potrivit  legii,  pentru  administrarea 

contribuabililor persoane fizice fără domiciliu fiscal în România.

Pentru  a  obține  informații  suplimentare/utile  contribuabilii  pot  apela   Contact 
Center ANAF, la numărul 031.403.91.60.


